

徐州安保中等专业学校“一训三风”宣传教育落实情况

校训、校风、教风、学风，作为一把标尺，不但是一所学校办学思想的集中体现，而且是其文化积淀的具体体现，为学校的整体推进和健康发展起到不可替代的作用。透过“三风一训”，可以直观到学校育人的思想、兴校的智慧、存在的品格、发展的理念。同时，“三风一训”还是一所学校的历史凝聚、现实浓缩和理想展示，它们展示着一群又一群的师生励精图治、开创未来、追求光明前景的坚定信念。实践三风一训，弘扬三风一训精神，主要做到：

1、宣讲“三风一训”，做到人人皆知

为了能使“三风一训”深入人心，使人人能够深刻理解、熟练背诵，指导自己的学习工作，学校需要加强宣讲的力度。

(1) 由校长亲自在班子会上、全校教职工大会上，为全校教职工进行“三风一训”的宣讲，逐条的进行讲解诠释，并要求全体教师和领导干部能够深刻理解，能够做到向同学进行宣讲。同时，可在学校的广播中，用浅显易懂的语言，向全校师生进行宣讲。

(2) 在校园的电子屏、校园橱窗、各班教室黑板报中展示“三风一训”的内容，设计“三风一训”精美的展板在各班教室悬挂，便于师生随时学习记忆。

(3) 主动接受家长的监督，促进学校良好的风气早日形成。

(4) 组织对学生进行“三风一训”的抽测检查，定期开展“三

风一训”主题活动。

2、注重活动引领，指导实践工作

(1) 成立“三风一训”宣教领导小组

为进一步落实“三风一训”，科学的安排活动，发挥“三风一训”对教师学生的指导作用，学校成立领导小组，一部分人员负责落实工作的具体操作，一部分人员负责组织具体活动的开展。

(2) 加强协调管理工作

结合教师培训、班主任培训等活动，通过座谈会、听讲座、请专家进校园讲座交流等形式，加强教师职业道德教育、法制教育、爱岗敬业教育，提高教师的依法执教意识。

(3) 主动接受家长的监督

在全校学生家长会上，向大家宣读“三风一训”内容，主动接受家长的监督。安排家长接待日、课堂开放日，欢迎广大家长来校和校长座谈，听教师的讲课。同时学校定期发放“家长意见征求反馈表”，增强教师服务育人的监督力度，促进良好教风的形成。

(4) 挖掘校风的内涵，开展德育活动及研究工作

以德育教育为目标，进一步挖掘校风的内涵，细化内容，推进德育教育和研究工作。组织广大教师制定《教师忌语》、《教师文明礼仪规范》《教师诚信守则》，加强师德教育，树立学生学习效仿的榜样。根据学生的年龄特点，设计德育教育梯度，通过班会、德育教育活动等多种形式，对学生进行“学会做人”的德育教育工作。

(5) 挖掘传统教育中教人如何做人的宝贵财富，以“义、礼、

孝、诚、忠”为基本内容，进行德育教育研究工作。争取发掘出德育校本课程和教材。





网站首页 > 学校简介

学校简介

联系我们

徐州安保中等专业学校是全国唯一一所以保安员为主要培养目标的全日制公办中等专业学校，学校坚持特色立校兴校的办学思路，已建成以保安专业为主，运动训练、城轨乘务、物业管理、酒店管理、中餐烹饪等10多个专业为辅的现代服务业专业群。校园占地180亩，建筑面积10万平方米，12000平米的体育训练馆和6000平米武术馆是学校标志性建筑，可承接国内外各种体育武术训练和赛事。徐州安保中等专业学校依托沛县武术资源优势，着力打造高端保安和运动训练专业，培养出一大批高级安全员可推举到全国各地，“徐州保安”也因此被认定为国家优秀劳务品牌、江苏省五大知名品牌，保安专业被认定为江苏省特色专业。主持制定的《保安专业指导性人才培养方案》、保安专业基础课程《保安服务概述》、《保安员人文素养》和《守护巡逻基础》、《安全技术防范基础》两门专业平台方向课程标准，2016年8月顺利通过省教科院专家组的认定，建立健全保安专业核心基础课程体系，为保安人才培养设定了科学的标准。学校整合沛县及周边地区武术体育人才资源，以保安和运动训练专业为依托，广泛参与国内外各种赛事，2016年获国家、省级武术比赛金牌128块，两次代表江苏省出访欧亚多国。

徐州安保中等专业学校“一训三风”

- 一、校训：厚德、精业、尚法、笃行
- 二、校风：团结、诚朴、严谨、创新
- 三、教风：身正、技精、厚生、善导
- 四、学风：崇技、尚能、善思、健行

